Ответы к заданиям муниципального этапа РОШ по геологии, 
2018-2019 уч.года,
9 класс

Максимально – 100 баллов

	№
	Ответы
	Баллы

	1
	В) вязкость, плотность, растворимость
	6

	2
	В) соли
	7

	3
	Б) доломит
	7

	4
	А)
отложения, образовавшиеся в результате аккумулятивной деятельности постоянных русловых водных потоков в речных долинах
	6

	5
	В)
65 млн. лет назад
	6

	6
	Г)
многолетнее промерзание пород;
	5

	7
	Б)
аметист, раухтопаз, цитрин
	7

	8
	Г) биологическое выветривание
	5

	9
	В) биосферу
	4

	10
	А) меловой и палеогеновый
	6

	11
	Газовая шапка – скопление углеводородных газов в наиболее приподнятой части невскрытого нефтеносного пласта.  (4 б) Она образуется в залежах, где давления недостаточно, чтобы газ растворился  в нефти. (3 б)
	7

	12
	Из-за различного значения плотности газа, нефти и воды. Самое низкое значение плотности у газа, затем по возрастанию идут нефть и вода.
	5

	13
	В конце ордовикского периода (ордовикское оледенение) (6 б),  в конце карбона – начале перми (Гондванское пермо-карбоновое оледенение) (6 б)
	12

	14
	Рпл= pgH = 900*1000*10 = 9 МПа.
	9

	15
	А.
Лофор (2б)
Б.
Арея (2б)
В.
Дельтирий (2б)
Г.
Макушка (2б)
	8


